



В Самарской области двое судебных приставов-исполнителей обвиняются в служебных подлогах

Отраденским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Самарской области двум судебным приставам-исполнителям отдела судебных приставов по Кинель-Черкасскому району управления ФССП по Самарской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в середине июня 2010 года, обвиняемые, с целью снижения остатка неоконченных исполнительных производств и улучшения статистических показателей работы, подделали письма из управления пенсионного фонда в Кинель-Черкасском районе Самарской области о, якобы, полном погашении задолженности должниками, после чего на основании указанных писем внесли в постановления об окончании исполнительных производств сведения о фактическом исполнении требований в отношении 39 должников.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/757675>